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KẾ HOẠCH

Kiểm tra, đánh giá chất lượng bệnh viện và khảo sát 

hài lòng người bệnh, nhân viên y tế năm 2022


Căn cứ thông tư số 19/2013/TT/-BYT ngày 12/7/2013 Bộ Y tế về việc hướng dẫn quản lý chất lượng dịch vụ khám chữa bệnh tại bệnh viện;

Căn cứ Quyết định số 6858/QĐ-BYT ngày 18/11/2016 của Bộ trưởng Bộ Y tế về việc ban hành Bộ tiêu chí chất lượng bệnh viện Việt Nam;
Căn cứ Quyết định số 3088/QĐ-BYT ngày 16/7/2020 của Bộ trưởng Bộ Y tế về việc ban hành bộ tiêu chí bệnh viện an toàn phòng chống dịch Covid-19 và các dịch bệnh đường hô hấp cấp;
Căn cứ Quyết định số 5959/QĐ-BYT ngày 31/12/2021 của Bộ Y tế về việc ban hành Bộ tiêu chí cơ sở y tế xanh - sạch - đẹp;

  Căn cứ Quyết định số 3186/QĐ-BYT ngày 29/11/2022 của Bộ Y tế về việc ban hành nội dung kiểm tra, đánh giá chất lượng bệnh viện và khảo sát hài lòng người bệnh, nhân viên y tế năm 2022;

Căn cứ Công văn số 2553/SYT- NVY ngày 05/12/2022 của Sở Y tế Hải Dương về việc thực hiện kiểm tra, đánh giá công tác y tế năm 2022;  


TTYT huyện Thanh Hà xây dựng kế hoạch triển khai đánh giá chất lượng bệnh viện và khảo sát hài lòng người bệnh, nhân viên y tế năm 2022 cụ thể như sau:

I.MỤC ĐÍCH:

1. Kiểm tra đánh giá việc thực hiện các hoạt động chuyên môn, tình hình cung cấp dịch vụ khám, chữa bệnh tại TTYT.

2. Đánh giá thực trạng chất lượng hoạt động và cung cấp dịch vụ khám chữa bệnh của đơn vị, từ đó làm cơ sở cho TTYT xây dựng kế hoạch và tiến hành các hoạt động can thiệp nâng cao chất lượng.

II. YÊU CẦU:


Đảm bảo khách quan, chính xác, hiệu quả, tiết kiệm và không làm ảnh hưởng đến công tác khám, chữa bệnh của TTYT.

III. NỘI DUNG KIỂM TRA, ĐÁNH GIÁ:

1. Thông tin, số liệu hoạt động bệnh viện trong 12 tháng, kết quả đánh giá chất lượng theo Bộ Tiêu chí chất lượng bệnh viện Việt Nam của Bộ Y tế ban hành cùng Quyết định số 6858/QĐ-BYT ngày 18 tháng 11 năm 2016.

2. Đánh giá chất lượng bệnh viện

3. Khảo sát hài lòng người bệnh và nhân viên y tế;

- Áp dụng theo các mẫu phiếu khảo sát và tài liệu hướng dẫn phương pháp khảo sát hài lòng (ban hành kèm theo Quyết định số 3869/QĐ-BYT ngày 28/8/2019 của Bộ trưởng Bộ Y tế).


- Thực hiện khảo sát sự hài lòng của người bệnh nội trú, ngoại trú, bà mẹ (mỗi nhóm 30 người) và toàn bộ nhân viên y tế (khuyết danh), nhập phiếu trên phần mềm trực tuyến https://chatluongbenhvien.vn.

4. Kiểm tra công tác an toàn phòng chống dịch COVID-19;

Áp dụng Bộ tiêu chí Bệnh viện an toàn phòng chống dịch COVID-19 và các bệnh viêm đường hô hấp cấp bản 2.0.

5. Kiểm tra công tác thu dung, điều trị COVID-19 và sự sẵn sàng tham gia cấp cứu, hồi sức tích cực người bệnh COVID-19 và người bệnh khác;

6. Kiểm tra tình hình áp dụng CNTT trong cải cách hành chính, nâng cao chất lượng KCB;

7. Kiểm tra việc phản hồi một số văn bản phục vụ công tác quản lý nhà nước;

+ Công văn số 293/KCB-QLCL&CĐT ngày 21/3/2022 V/v báo cáo đầu mối phụ trách các bộ phận công tác KCB của đơn vị;


+ Công văn số 777/KCB-QLCL&CĐT ngày 25/6/2022 V/v báo cáo công tác KCB 6 tháng đầu năm 2022 và đề xuất;


+ Báo cáo tình hình cung ứng, sử dụng thuốc, vật tư, trang thiết bị tại các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh theo Quyết định số 2183/QĐ-BYT của Bộ trưởng Bộ Y tế ngày 5/8/2022.


+ Công văn số 1015/KCB-QLCL&CĐT ngày 9/8/2022 V/v khảo sát triển khai Thông tư 43/2018/TT-BYT và các hoạt động ATNB.


+ Công văn 1411/KCB-QLCL&CĐT ngày 31/10/2022 V/v báo cáo tình hình ứng dụng CNTT tại các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh.

8. Đánh giá bộ tiêu chí cơ sở y tế xanh- sạch- đẹp.
IV. PHƯƠNG PHÁP KIỂM TRA, ĐÁNH GIÁ:

- Quan sát, kiểm tra sổ sách, số liệu, văn bản và phỏng vấn.


- Sử dụng máy ảnh để ghi lại những hình ảnh tích cực và chưa tích cực của TTYT làm bằng chứng minh họa cho kết quả đánh giá.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 
- Thành lập đoàn tự kiểm tra, đánh giá chất lượng bệnh viện và khảo sát hài lòng người bệnh, nhân viên y tế năm 2022 tại TTYT do Giám đốc TTYT là trưởng đoàn; thành viên là các phòng chức năng, các khoa, phòng chuyên môn.

- Các thành viên đoàn kiểm tra, đánh giá chia thành các nhóm đảm nhiệm những tiêu chí phù hợp với lĩnh vực chuyên môn. (có bảng phân công kèm theo).

- Kiểm tra theo các nội dung đã được phân công và báo cáo kết quả cho thư ký đoàn.

- Thư ký tổng hợp và báo cáo kết quả tự kiểm tra.

- Thời gian tự kiểm tra: 


+ Ngày 21/12/2022: 14h họp đoàn kiểm tra tại Hội trường giao ban tầng 3- nhà B: phổ biến kế hoạch, phân công nhiệm vụ, hướng dẫn công tác kiểm tra.


+ Ngày 22/12/2022: Các thành viên đoàn kiểm tra tiến hành kiểm tra theo phân công.


- Báo cáo kết quả tự kiểm tra về Sở Y tế:

+ Đánh giá tiêu chí chất lượng bệnh viện và khảo sát hài lòng người bệnh và các nội dung theo yêu cầu tại Quyết định 3186/QĐ- BYT: cập nhật đầy đủ các nội dung lên hệ thống phần mềm qlbv.vn, chatluongbenhvien.vn và đóng quyển gửi  phòng Nghiệp vụ Y trước ngày 05/01/2023.

+ Đánh giá bộ tiêu chí cơ sở y tế xanh- sạch- đẹp: Hoàn thiện và báo cáo về phòng TC-HC Sở Y tế trước ngày 31/12/2022 đồng thời nhập kết quả đánh giá lên phần mềm http://moitruongyte.vn theo đúng quy định.

Trên đây là kế hoạch triển khai tự kiểm tra đánh giá chất lượng bệnh viện và khảo sát hài lòng người bệnh, nhân viên y tế năm 2022 của TTYT huyện Thanh Hà. Đề nghị các khoa, phòng nghiêm túc triển khai thực hiện.
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